



给妈妈洗脚

“妈妈，您辛苦了！母亲节快乐！”昨日，绿东村办事处伏牛南社区的孩子们为母亲送上了节日祝福。他们给妈妈们表演了精彩的舞蹈，还动手为妈妈洗脚，献上了纸鹤等手工艺品。

晚报记者 汪永森/文 王梓/图



母亲节 他们感动母亲

当那双小手摩挲您的双脚  
当小勺将饭送到您的口中

# 开心的笑 伴着泪水一起飞



「哄」妈妈吃饭

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 “妈妈，您喝酸奶吧。”昨日下午，郑州师专附属小学一教室内，两排八九岁的孩子端着碗不断“哄”面前的母亲们吃饭。5月11日是母亲节，该校专门在母亲节来临之际，组织孩子、家长角色互换活动，让孩子们体验各自母亲的辛苦。

“我喝好了，想吃肉。”喝了两口儿子喂的酸奶后，崔晟炜的母亲郭萌突然摇摇头来，再也不肯喝了。“不想喝的话，妈妈吃点面包吧。”平

时调皮的崔晟炜一下子没了主意，开始变得手足无措。他撕下一片面包递到郭妈妈嘴边，可郭妈妈就是不肯吃。“你唱个儿歌，我再吃。”被郭妈妈“刁难”的崔晟炜为了哄妈妈吃饭，无奈地唱起儿歌，这才顺利将饭喂完。

郭妈妈说，崔晟炜小时候非常调皮，而且挑食，每次喂饭时都吃两口不吃了，然后哄半天才吃一口。“当妈妈可真不容易。”喂饭结束的崔晟炜告诉记者说，他第一次喂母亲吃饭，今后他会听母亲的话，做个听话的孩子。

线索提供 高爱娜

郑州现代妇科医院 技术合作单位 首都医科大学附属复兴医院 北京安贞医院 北京东方博大妇科研究院 北京大学人民医院

## 重视 宫颈糜烂

# 谨防 宫颈恶变

——郑州现代妇科医院“聚焦超声”无痛无创治疗宫颈糜烂

在众多妇科恶变中，宫颈恶变发病率名列榜首，其中宫颈糜烂恶变的概率是健康人近十倍，占妇科恶变一半以上，而重度宫颈糜烂已被明确定义为宫颈恶性肿瘤前兆。但由于宫颈糜烂恶变发生隐蔽，据世界卫生组织数据统计，其症状出现3个月，就诊者已有2/3为晚期。为此，妇科专家提醒女性，出现白带异常、下腹胀痛、腰酸、房事出血等症状就应及时就医。



郑红霞主任

罗红梅主任

刘玉花主任

黄福祥教授

陈爱荣主任

### 优选聚焦超声的5大理由

聚焦超声是国际领先的宫颈糜烂治疗技术，它完全摒弃了一般疗法创伤大、恢复慢、破坏宫颈机能的弊端，其独特的无痛无创治疗机理和5-10分钟治疗的显著疗效，赢得全球妇科专家广泛好评，被誉为宫颈糜烂患者的希望之星。

- 治疗快捷有效：诊断准确，治疗精细，5-10分钟单次治疗即可，无须住院。
- 过程无痛无创：采用由里及表治疗方式，有效清除糜烂组织，宫颈无丝毫损伤，治疗全程无创无痛。
- 恢复更加轻松：无创治疗令恢复轻松快速，避免了异味、结痂、糜烂、宫颈粘连等一般治疗的后遗症。
- 宫颈焕然一新：特有的组织重建功能，修复病损组织，令宫颈光滑有弹性，保障夫妻生活质量和正常生育。
- 技术权威认证：被国家科学技术部、商务部和国家质量监督检验检疫总局联合评为国家级重点新技术。

### 高新技术 解决妇科疾病

- 神奇的聚焦超声·完美保全宫颈，了断宫颈疾病
- 宫腔镜、腹腔镜→妇科疾病诊断治疗的微创时代
- TCR·高危HPV检测→宫颈恶变早期筛查
- 德国电了数码阴道镜→让妇科疾病“一目了然”
- 美国V.H盆腔炎治疗技术→盆腔炎、附件炎的首选
- 意大利3D三维清除技术→无痛、快速治疗妇科疾病
- 盆腔外导融治疗系统·远离痛苦，治疗顽固性盆腔炎
- 固态源微波治疗仪→轻松治疗盆腔炎、泌尿系疾病

24小时咨询热线 60955555  
全年无假日医院 夜间门诊18:00—20:00

地址：经三路与纬五路交叉口（省人民医院往西100米）  
乘车路线：101、903、K903、77、80、732、47、312、98、208线路  
http://www.zzxdfk.com QQ医生：357780286

专业开设：妇科微创、无痛人流、不孕诊疗、宫颈疾病、妇科炎症、乳腺疾病、内分泌失调、妇科整形、处女膜修补等十多个专业诊疗科室